

你要上去得 2017 年迦南美地

我们照着耶和華我們神所吩咐的從何烈山起行，經過你們所看見，他們在何烈山在那里將近 38 年多是在那里的，然後從那里啟程來到這個地方的。經過你們所看見那大而可怕的曠野，往亞摩利人的山地去，到了加低斯巴尼亞。加低斯巴尼亞這個地方，這是加低斯巴尼亞的三個講道，一個是關於過去的，一個是關於現況現在的，一個是前面的咒詛跟祝福，這個的三個的講道是非常重要的。一個是過去、現在、未來。那我們對你們說：“你們已經到了耶和華我們神所賜給我們的亞摩利人的山地。”這是上帝賜給亞伯拉罕的、以撒的、以色列雅各的，對不對？然後就到了摩西的時候，就亞伯拉罕之後四百年之後，就亞伯拉罕一個人真的如同天上的星一樣的這麼多，然後成就出來的。這個是直到 2016 年的今日，亞伯拉罕的後裔的我們，是亞伯拉罕所信的耶穌基督，耶穌基督的身體的我們，我們的家庭裡面正在成就出來的。所以這個摩西五經這是聖經中的聖經，很重要的。在這裡耶和華已經將那地擺在你面前，各位是看到什麼？2017 年各位要征服的那個迦南美地是什麼？必定要看到。

你要照耶和華你列祖的神所說的上去得取，這樣就好了，上去得取那地為業，不要懼怕，也不要驚惶。懼怕驚惶是叫我們沒有辦法能夠會征服迦南地的，把自己當作蚱蜢，把自己的兒女當作蚱蜢，不當作君尊的一個祭司，與主一同作王的一個得勝者、征服者，只有把一個得勝的旌旗掛好就好。但是就是連自己的命也不能夠保持的，那個剛強、那個的坦然、那個的平安、那個喜樂都沒有的人，你怎麼能夠會勝過你家庭裡面的那個很堅固的那個黑暗的勢力？你的家族從亞當到你的身上，就是一直困住的那個的整個的黑暗的勢力，你怎麼能夠會勝過？在這個地區的整個的黑暗勢力，人本主義對不對？然後屬世主義，就是末日的整個的這樣的基遍的這樣的世代，這個團契怎麼能夠會勝過呢？沒有辦法會勝過的。那我們的聯絡網是實在是上帝所預備的，永遠無限的美好的那個的恩典，也同路人，我們的產業，會聯接到中國、東南亞、全世界、直到地極了，這個要很快要被打開了。迦南地有七個種族、三十個王，那個種族、王的一個權勢必定要勝過，才能夠我們凡事裡面能夠會顯出，上帝的能力權柄來能夠會征服的。我現在這個經文應用在我們身上的，各位一句一句阿們來接受。主的信息不是要了解的，要阿們來接受，上去要得取的。你們要上去得取，上去就好了，必定主會引導。

我們去的時候，耶利哥城會垮下來；我們去的時候，那個亞摩利五個聯合王，就是會垮下來。去的時候需要的話，因為正在看到耶和華上帝幫忙，冰雹下來是比就是以色列人刀劍殺的更多時候，太陽快要下去的時候，就是約書亞上去得取的那個過程裡面，太陽日頭停留，月亮止住。聖經很清楚說之前之後都沒有，

历史上只有这次，太阳停留可以一天。我们是靠这个来祝福我们的家庭的，胜过这个地区的一切的黑暗势力，也胜过这个时代的黑暗势力的。所以上去的时候会看到，你不需要惧怕，主叫我们上去就上去了。对我们来讲怎么样上去？到北京去呢？到新加坡去呢？到伦敦去呢？

上去的意思是什么意思？实在是前面的那个迦南美地成为你的异象，就是要祷告，要把主的话语，我们的见证要送去，要祝福他们，主必定是到的时候就是门路会打开。不要惧怕，也不要惊惶。不但不能征服这样的迦南美地，连自己的疾病也是一直被这个缠累着，有这样生活的人怎么行啊？孩子有一点不乖、不对的话，你的整个的心情也变成黑暗，你怎么行啊？我的意思是这个意思，这个礼拜的主要的祷告就是这个。

节选自 2016 年 12 月 18 日主日信息：

你有没有进入迦南美地的信心？（送旧迎新特别信息-2）